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6) LED_C 14) F_USB1
7)  SATA30/1/2/3 15) CLR_CMOS
8) M2A_CPU/M2B_SB (® 16) BAT
() ARIZ—FRF—R—ROB@EICHIET,

AN

NEBT INA REEESTT BHNC LT DHA RS AV EBTIHF IS
ESEN 7'/\47\75‘%%"‘3_7&]Z7Q_LL—EML?L‘%}L&%EEML/ia_

o TINARERIHFZEINC. TNNAREAVEA—ZDINT—HA T HE>TWVD
TEEBRELET, TN\ AP EBELEVESIC. OVE Y M SERI—REK

TEY,

o TINAREEE LB OAVE1—2D/I\T—RF T BFNC TINARADT—T
VAR Y —R—RDOART2— LoD EN WA T L AESELE T,
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1/2) ATX_12VIATX (2x4 12V BiEARI 2 —E 212 ALV EFIARI 2 —)
EBRAXI2—%FERTHE. BREBIII Y —R—RFOITRTOIVR—I VMR
ELIBNEMATRTENTEE T, BREIXVZ— BT 2HIC ETEREEBED
INT—BF TN HEDTWBTE TRTDTINA ZADE LRSI SN TNBT L&
BLLIEEV BRIXZZ— G ELLAETLABYMI A TERVLSICRETTN
THBVET, BREBDT—JIVEELVWABTERIX V2 —ICERLET,
12V ERIRTRZ—IE EIC CPU ICENERIGLE T, 12V BEROARTZ—HEFRiENT
WEWNES, OV E1— RIS LE A,

HSREHZ BT O EBUWEEBNICRASNSEREBZ CFERICEST
EHEBEDHLET (500WLL L), BB BHE A TEGVWEREBR CERICKE
BE VAT LADAREEICE VBRI TERWEELHIET,

ATX_12V:

- EVES| B8 EvES| &%
5 [[o]alal=)|8 1 GND (2x4E >/ 12VDH) 5 +H2V (2x4E > 12VDF4)
1o lefe)=]| 4 2 GND (2x4 >/ 12VDd4) 6 +12V (2x4E 12V DH)

AT 12V 3 GND 7 +12V

4 GND 8 +12V

ATX:

Wl (?)24 EUES| & EUES| &

1 3.3V 13 33V

GE 2 3.3V 14| 2v

Cl- 3 GND 15 GND
° (e 4 +5V 16 PS_ON (V7 k FiF

o o 7)

QaQE 5 GND 17 GND

aE I 6 +5V 18 GND

e 7 GND 19 GND

e 8 ERREF 20 NC

Gle 9 5VSB (RZ >/ \A +5V) 21 +5V

ac 10 +12V 22 +5\
1 +12V (212 £ ATX B 23 +5V (2x12 E> ATX B2 )

1 o 1e |13 ﬁﬁ)

H 12 33V (2x12 BV ATX & 24 GND (2x12 £ ATX &

ATX }Eﬁ) }?ﬁ)




3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1/SYS_FAN2 (77N #)

5)

TORYT—R—RDT7/AYRZIETRTUE Y T IFEAEDT7AY R BEA
FHLEERET D ES N TWE S, 77— IV AE ST A& E ELWVABICERL T
TWEVWIRTZ—TAVIET—AETY) RED bO— ) UiEEEE BRI T Bl
TPV REOAY MO )VERE DT 7V EER T ARENDYE Y, EDKRAERITT S
fe®I PCT—RAREBICV R T LT 7 ERIMII BT EEHEIDLET,

BEREHE
CPU_FAN/SYS_FAN1

1 EVES| &
1
2
3 RN
4

VERER PWMIREHI1E

77
— 771V
SYS_FAN 2
o CPUEVRT LEBIADSIRIET BT T70 T —TIVET 7\ R T
& LTWBZEERERLTLIEEV BHIRBIECPUNMBIELIEW. Y AT LD\
TT7yvTIBRREBVET,
o TNSDTFUNAVRIFREI v INTOVvITIIRBYET A AYRITT v N
FrvTEISIEFEVTIEEL,

D_LED (Addressable LED7—7 BN #)
AR EVEFER LT RAEREI5A (5V) S K ULEDR A 1000EDIZXES050 addressable
LEDT7T—THER CEEX T,

V (5V)
Data
el
GND

EVES| TR
1
2
3
4

Addressable LEDT— &\ w4 —|#E#i LE 9, LEDT—7RID
BIREY (7S D=MAH) &addressable LEDT— T\ 2D
NIRRT ARELHYE T, SR> TER T A LEDT—TH
IS I BaEMENHYET,

Addressable LED
=7




6) LED_C (RGB LEDT—7 v 4)
TNV AL ABHEERTEZRGB LEDT — 7 (12VIGRB) HER I3 ENTEE T . F e BA
A—RIVDREDT —TIVERKEIA(12V)ETHR—FLTWVET,

EVEE| B
a 1| 12v
(=)
a 2 |6
i 3 | R
4 |8

Ay A IS LTERGB LED 7T — TR — 7 )L & IHAIDRGB
LEDT— 7 —JINCEHLE T ERT—TILD (757 D=
AMDEIRIL. CDANYZDE (12V)ITEF T EHED D
VETERT—TIVDEI—H D (REIR—7)D12vE >
[FLEDTF—T D12vEES LT NIRRT A, 38> TR L
11881 LEDTF— T DIBEIC DN B Al e SB YET, LED
T OEFABICTEEEEL,

LEDT — T D AT ET /35S DULNTIAL GIGABYTE Y T 7 H D IR EiaE 171
R=IBETBRBEEL,

TINA ZEIRIHF BRI, TINAAETV EA—RZDINT—HF T HEo>TWBTE
EHELET, T/N\AZAPEELEVLSIC. VeV M SERI—REIREET,

7) SATA3 0/1/2/3 (SATA 6Gb/s %% —)
SATA T2 —I|$SATA6Gb/s | THEHLL . SATA 3Gbls KT SATA 1.5Gb/s EDE#MEEFL
TWET, ZNZND SATA ORI Z—& B—D SATA 7/\1 A& H R—LE 9, SATA
%92 —[F RAID 0, RAID 1. KT RAID 10 ZHR— kL& 9, RAIDT L 1 DIERLDEHRA
IZDWTI BIERAD 1 hERTET D1 ABIBLTLIEEL,

1 7

] -

i

7 1

EVBES| EE
GND
TXP
XN
GND
RXN
RXP
GND

N olgals W iIN| -




8)

9)

()

M2A_CPU/M2B_SB (8 (M.2 Vv F3 ARV 2 —)

M.23% %7 21EM.2 SATA SSDE 1z |&M.2 PCle SSD% 7R — kL. RAD#ER & R— kL&
F,M.2 PCle SSD % M.2 SATASSD & fzldk SATA/\— R RS A4 7%= BT RAD v &
TBZEIETEEEALRADT LA DIEBHRDERBIC DV TIE FIZIRAD Y M RET
B 1 &mBEBLTIEEL,

o O H
80 )

M.23 ?;79—Lcm.mmssmzi%%ﬁ'g“éi%é\ T OFIEITHE>TLREL,

ATvT 1.

M.2 SSDEERW A ZBIICPCHE— VI BT a—)UH BRI ERESDH . PCHE— >y
J&“/“:L;}l/%’:ﬁi‘)%bi?} M2b—hr 2o %BEZBDIEM2A_CPUIRTZ—DHTT,)
ATvT 2.

S BEREZELTH S RUICAR—Y —EfEHE T, AR 72—ICS DA
ETM2ESSDER S A RERET,

A7y 73

M.2XF[5SSD%E FICHLTH LRV CRELE I, b— o & TICEL. TTDINICERE
LEY,

F_PANEL (RUED/\RILAY &)
BRAAYF LY PRV FELOVAT L RT—RR A VI —2—% TN
VENHTUTHESTTDNY ZITHERLE T i I IR + &~ DEVITERL TS
fZ&EL, 09
NC
B7=2A7 H gy, M iR B HEv R A7)
(7=t o D HD- N—FF5A77

HD+— |51 7 LED

21

+ PLED (ZEJELED):

JRFLA | LED PCT—ABIE/NRIVDEBIRAT —RRAA VI r—2—CEkL
F—B2R FI VAT LDMERILTWAEELED A ITEVE T, VR
S0 F T LY 83/84 R —TIREEIC A TWBEE Fheld/\T—hA
S3/S4/S5 *7 TITIZ2TWBEE (S5 LED EA 7ICHIE T,

« PW(/ST—RA v F):
PCT —REIE/N\RIVDERRT—ZRA VI —2—CEHGLE T NIV F
EERALTCRATLDINT— A TICTBHEERECEET GHRICDOVTE 52
. [BIOSt k77w 7 1. ['Settings\Platform Power | #Z BB LT EELY),
« HD(\—FFSA4 7774 E T+ LED):
PCT —RBIE/NRIVDIN—=RRSA T 77 T74ET LED ITEFHELE T /\— K>
THT—ZDFHEEEITOCVBDEELED IFAVITHEIET,
« RES (UtvhXAvF):
PCH —REIE/N\XILDUY b RA v FIEFLES, IV E1—2H0 7 —ALER
DBIEEERITCERVEE VLY Ry FEHLTOY 21— 425 BiEg LT,
o NC:HEHTAE L,
@ BE/NRIDT A I T —RICE > TCREBYE T i@/ NRIVETY2—)b

3T =Ry F )ty bRA Y F EBIR LED.\— RS AT 70717«
LEDGETHAENTVET, 7 —ARE/\RIVET1—ILE DAY Z |
FLTWBEE TAVEIWNETLEVERWETHELL—BHRLTWBILEHE
BLTLIEEL,

ARVE—RFER P —R—FOBEICHIET,
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10) F_AUDIO (G &/ \RIVA—F 1A \v &)
70O MNFRIVA—T a7 w1, High Definition audio (HD)% t 7/R— k L& 97, PC/ — A B
ENRIVDF =T A AE'I 21— IV ETDN\VRIIEFTBIEHNTEE T, EV2—)bO
2T RZ=DITA VRN YT IF—R—FANvADEVEWHTIL—BLTWBT LA
BRLTIEEW BV 21— IVOARIRZ—EI P —R— AV A BDEGHEE> TS
ETINARMEBIETIBIBTHTENBIET,

09 EVES| B EVES| B
can 1 [ mic2L 6 | A
= 2 | GND 7 | FAUDIO_ID
] 3 | Mc2R 8 | vl
21 4 |NC 9 | LNE2L

5 | LINE2R RE

PCT—ADHIIE BIE/NRIVDF —T A AT 21— )V EHEIFSAAL T B—ORY
A—DROIICETAYDIARIZ—EDHLTWBEDEHIET, 71 VEY
LUTHEE>TWVBIE/NXIVDA—T 1 F T 21— IVDESAEDFRIC DL
TIEPCHT —ZAA—H—ITHBBNEDELEEL,

11) SPEAKER (RE—H—Av4)
PCT —ADFIE/NRIVAAE—A—IERLE T, VAT A E—=TO—FZI§57C
ETYRTLDEEIA T — 2 AFRE LE T, VAT LREICREN MR SN AV
BREVE-TEHR 1 EBRVET,

EVES| &
1
2
3
4

= vCC
o NC

NC
SPK-

1

12) TPM (TPME V21— VAV )
TPM (TPME D 21—)V) BETDA\ YR | IEFTEET,

- EVES| R EVES| EE

) 1 LADO 7 LAD3

_ 2 VCC3 8 GND

(= =) 3 LAD1 9 LFRAME

- -

) 4 E2EL 10 NC

21 5 LAD2 1 SERIRQ
6 LCLK 12 LRESET




13) F_U32 (USB 3.2 Gen 1 NV %)
AW A |FUSB 3.2 Gen 15 KTUUSB 2.0(LAR ICHEM L, 2D DUSBR— h A& fEENTLE
9, USB 3.2 Gen 1315 278 — b & I DA T3> D35 70O MAXIVDTHEAIC DN
T BRFBEICBBVEDE T,

EVES| & EVES| & EVES| B

o0 | 1| vBUS 8 | DI 15 | SSTX2-
2 | SSRX1- 9 |D+ 16 | GND

3 | SSRxt+ 10 | NC 17 | SSRx2+

4 | GND 1| D2+ 18 | SSRX2-
5 | ssTxt- 12 | D2 19 | vBUS

all s e 6 | SSTXi+ 13 | GND 20 | EviL

— 7| GND 14 | ssTxa+

14) F_USB1 (USB 2.01.1 A 4)
Ay A1E USB 2011 AHERICHEESLL COET, & USB A Al 473> USB TS54y
FENLT 2 D0 USB K— MR TEE T, A 773V D USB IS4y MEHEA T 315
B BRSEICBENEDE T,

) EVES| R EVES| &
(= =) 1 BIR (5V) 6 USB DY+
— 2 | BEEGY) 7 | GND
(« =)
— 3 | USBDX- 8 | GND
9 10 4 USB DY- 9 ekl
5 USB DX+ 10 NC
+ IEEE 1394 724w (2x6 E2) /—T )% USB 2.01.1 N R IcELAEEWLTL
fEEw,

« USBT Sy bEEHFBEIIC.USBT Sy FHBIELGWESIC OV Ea—4
DEFZA 7 LTH5IAVEY MO SERI—FEHRWNTILEL,

15) CLR_CMOS (CMOSZUT I+ 1X—)
DY+ \EERLTBIOS EEY T T HEEEIT, CMOS fB% HEEEREIC 47y
FLEF, CMOSIEEAIENL T B IClE. RSAN\—D&S L BUREFELT2ODEY
RN E T,

Qo) Z—7> :Normal
Q0] 23—k :CMOSDY T

« CMOSEZUT7 I 3MIC T AV E1—2DEREY>TEEL,
A- VAT LOERE L%, BIOSEREL TIHHRERICRE T 5N\ FETHRELT
{f2EL (Load Optimized Defaults 33&3R) BIOS 5REX FBICRELE Y (BIOS FRE
ICDWTIK B 2 EBIOS 7y b7y 7 1HBIBLTLIEELY),
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16) BAT (/N T YU —)
/\/Tu—oat AV E1—ZBFTITHEL>TVBEE CMOS D1E (BIOS %7 E. Bff. LT
BIIGIRGE) B T 2 IS BAERMILE T, /Ny T —DBEEMELNIVET
'Fb\otb Ny T ) =L TLEE WV, CMOS EDN EREICR RS Nix b o e kb
NBEREMENHIE T,
/\/-r') ZEEWN T ECMOS [EZBETERT !

L OVBa1— 20N T—EA 7L ERI— R EREET,

2 NYF UL =T DAY EBBINY 7 =T DTS5 iR 15

5%,

3 NYFUr—DILEERLEY,

4, BRIO—FEZUAR OAVE1—25ERHLES,

r,
\/
B
il

E&
RTCF3Power
GND

=[]

o
=

2(-

Ny T =BT DRI BICAVE2a—2D/INT—%F T LTHSERD
A —REREVNTIEEL,
s NyT)—52BAFED/N\yT)—EHBLET R/ \v T —ETIUTH# L
BE. CERADKERIFIETAIHEENHVETOTTEESLLEV
o NyT)—ERBTERWBE FIE/N\vT)—DETFILAIE>EYDH S
WEE BBATE itt;ﬁ&,J“LLa‘oFuﬁL\ébﬁ<f:“ifuo
o EREHD/ YT ) — & HIFDRERS > TIEBL T IEEW

_21-



Fo= BIOS v b7y T

BIOS (Basic Input and Output System) (&, < '—R—F_£D CMOS |2H BV AT LD/IN—RI LT
DINTA—2HEBFLE T, THMEEICIE VAT LR VAT LINTA =2 DREFE. BLU
AR =T A VT VAT LADFHFH A ZEXRTTDINT— A2V T 7 RA K (POST) DRITEE
HHYEF,BIOS IClE. I—F—HEARVR T LIEBHREREDEB LI IFED AT LHERED
BIMEERBEICT B BIOS Y Py T O S LDEENTVET,
EREA T 5L CMOS DEREBEMIF T HHTH—R—RD/ Vw7 1)—hH CMOS [T
ELRBENEHKELET,
BIOS t b 7w 7O S LTI AT BITIE BIRA EFD POST H(C <Delete> F— A48
LEY,
BIOS %77 /5 L — R ¥ %Icld GIGABYTE Q-Flash E£7cld @BIOS 1—F 1) FTrDLFTNH
HEALET,
Q-Flash (kW I—F— AR —F 45 AT LICABZEEZELBIOS D7 v T L—
REfE/N\v o7y TaRBERITITAET,
@BIOS |F. M2 —% v bH'5 BIOS DEFI/N—TVa VA ZRRLATVO—RTBEEHIT
BIOS & FE#H 9% Windows N—AND1—F+«JF1TT,
+ BIOSOEHILBIERICEIEE ST 6. BIOS DIRED/\—I 3 EFERALTWSEEICRIEN
FAELTUVERVNMES BIOS EBH LW L2 HEIBHLET, BIOS DEHILEE L TITo LR
& EU\,BIOS DREYI R EH . VAT LDEIEOEREEVET,
o VATFLDREEEIEFOMDFHRLAWNERZRC el EREEZELEWVN L%
BEDLET (RELIBAERL) BOTBIOSRELET L VAT LB CEEEA. TDEK
ST ENFELIIEAIE CMOS EEBEEEIC Y FLTHTLIEEL, (CMOS % 4ET S
FEIC DWW T, TDED lLoad Optimized Defaults | 20>/ a > £ feldBE 1 ElchH B/ \vT)—%
feld CMOS Y+ I\ DEEDFERBRBL T ELY)

21 FCEEmE
O Ea1—2HEENd A& E ROEHOTEEmHARTEINE T,

‘,)

AORIIS

DEL : BIOS SETUP\Q-FLASH ~ F12 : BOOTMENU  END : Q-FLASH TR —

<FF—HFRATEHIEICEI. ZDDELEBBIOSOE—RAEEZZTENTEET,
Easy Modeld RICRED VR 7 LEHRER KL RGN\ T+ —< VA5 |EH T2
DITHRBEITSITEN TEE T, Easy Mode TlE X VA EFEAL CREPREE@EERD
BEIEI1TOTED TEE G, Advanced Modeld. F¥HI/BIOSEREA T BT ENTEEX T, F—KR—
ROKMF—5EHTEICKYREERATVEZ DI ENTE <Enter>BEIRGTETH T X
Za—ICAVE T E R RTAEFERALTBRIGERTAIEETEET,

@ o YRATLHEE LRV EEIL, Load Optimized Defaults #32IRL TV AT LEZDELEEICEE

ELET,
« RETHBEAEINBIOS LY b7y T AZ1—FBERTI BRI BIOS D/N—TY3>(icLky
REFVET,
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b7y |
TAZa—

REHEE—

REEE

e 15:19 I 2L
DEFRE

100.00MHz

100.26MHz

1056V

B8R

BEDRE IAVITICRN—%FERTBENI
TEE. f§5 E— K. Smart Fan 5, £z 13Q-
FlashBIE < T I L<IBENTEE T,

Advanced Mode D 7 7> >/ 3>/ F—

<e><o> BIRN—EBBESE TV Ny A2 a—ERIRLET,
<P><d> BINN—%BEFHIETA 21— LORTEERZEIRLET,
<Enter>/Double Click X RFERITIBIDEIEAZ1—ITAVET,

<+>/<Page Up> HEx FREEDHEIEEEETVET,

<->/<Page Down> BEE FREERDERIFEEETVET,

<F1> TIP3V F—ICDOVWTDHRAZERTRLET,

<F2> Easy Mode ICHIWEZE 9

<F3> BAEDBIOSIRER AT 71 IVICIRIFET 5.

<F4> LETTERR L e 70774 )L 5BIoSEREZX O— FLE T,

<F5> WEDAZ1—RITHID BIOS FREXETLET.

<F6> Smart Fan 5O EEZ RN Y Do

<F7> BEDA Z1—RICHEBL TN Tz BIOS DYIEARE F oA H+ £ T,
<F8> Q-Flash Utility Ic 77 2 ALE T,

<F10> ITRCDEEHREZELBIOS vy b7y T 7O S LEKRTLET,
<F11> Favorites (B&ICAY) BT AZa1—ITHIWEZ S,

<F12> BEOEEREZBERELTFY TFr¥ L. USB R4 TITRELE T,
<Insert> BRUTAVDA T3 mBMEfISEIBRT B,

<Ctrl>+<8> BTSN TVBAEUDERERRLET,

<Esc> AAUAZ2—BIOS Y N7y 7O S LERTLET,

YIAZ 21— REDY TAZ1—H5&TLEY,
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2-3 Favorites (F11)

KLFESIA T3V ZmBRUICAVICRE L <FI>F—Z/ T L IRNTOBRICAYA T3
B BHBIN—TVICT RGP BEZBTEDNTEER T, BRUCAVDF T avEBMET I
HIBR T 2 IIdE TTDNR—T BB TH T3> D<inserbZ L E ., [BRUCAVNCERTET
BEATVIVICENMIEET,
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2-4 Tweaker

opoj020 4 .
Weanesany 15119

100.00MHz

100.26MHz

1056V

s192m8

N=7OvIREERE>THRELTIMESEDE CPU.Fy Ty M EIEFATULEEL.C
NSOV R—RY FOMAFERHELZIREREGEVE T, CON—IE EHFEI—Y—@IFT
BN VAT LDARREPFHRELBEREBIGEN DD MEEREEEEL G\ LS
BEIDLE T, FROBIOSEREE LE T & VAT AFEE TCEEXE A TDRDGIHEIL CMOS
EZHELTEEEMEIC) 2y FLTHTLIEELY)
<= CPU Clock Control
CPUN—R o Ov Y% 1 MHz R+ CEFENCRELE 9, (BLESE : Auto)
EE CPU IHRICHE-ST CPU RIEBIZRET BT LERWSESEGBLET,
< Spread Spectrum Control
CPU/PCI Express A \Y b5 LILE A BE el ERICLE 9, (BEREE : Auto)
<= CPU Ratio Mode ®
IARTCOCPUDT EfeldBAR D7 DIEFRZFRTE CEEX T, (BEEE Al cores)
<= CCDO0 CCXO0/1 Ratio ®®
CPU CCX0. 127’ D&% FE) CHRE CETE 9, CPU Ratio Mode 1 Per CCX |ZEREENT
WBIZE DI COIEEZBM CEE T, (BIEE: Auto)
CPU Clock Ratio
?’)ggk CPU DO/t ZZE LK, A ATAEEFE . ER(TH5 CPU IT& > TR
FVET,
<= GFX Clock Frequency
GPUD B A 2 CEEJ, GFX Clock Frequency SR E#ZE L1 #%. #4J GFX Core
Voltage 5% & & AL TLIZE LY, (BEREE - Auto)
JEAEE A g . BN B CPU IR > TRIEYE T, Auto Tl BIOS BT DERE%E
BEIMICERELE TS
GFX Core Voltage (%)
GPUNBEZZEETHIENTEXY, (BEESE: Auto)
X AR RS EE. B 1T1F5 CPU ICK> TRV E . Auto Tld.BIOS BN DEREE
BENICERELE T,

2 F—=N=70vIREICEBREIEICDOVTUE VAT LERDFREICL > TREVE T 4 —

q

q

= Advanced CPU Settings
<= Core Performance Boost
AT INTH— VAT —R I (CPBEMDBINEMNDFREE LE T, (BEEE: Auto)

GE) TR Y R— 9% CPU ZEIF TV BIBEDIH COEENRTENE T,
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SVM Mode

A EEMIC R >TRRIb SN T oY b T4 —AlFMII Lie/N\—FT 023> TEER DA N

L—TA VT IRTLET TV —ar 2R TEES R EEM Tl 10O e

1—BVATLDEBDREIL VAT LELTHBETEE I, (BEEE : Disabled)

AMD Cool&Quiet function

» Enabled AMD Cool'n'Quiet K5 4 /\—I&CPULVIDE A A F S wo AL, O
— IO EDFEAETDHEENZ R LE T, (BIEE)

» Disabled ORI LE T,

PPC Adjustment %1

CPU O PState Z[EFE CEE ., (BIE(E: PState 0)

Global C-state Control (21

CPUDC A7 — MREEDFREN TCEX T, BMNCHRE LB E.CPUOT DA EZE VX

TLMEERFIORD T OHEBNZEREE T T, (BIE(E: Auto)

Power Supply Idle Control (21

Package C6 Statex BRI K folEEMNICLE T,

» Typical Current Idle  CDIBEEFBEMICLE T,

»Low Currentldle  ZODH&REEBIMICLET,

» Auto BIOSTZDRE = BEIMICHER LT T, (BIE(E)

CCD Control (%1

BT ACCODEAHRELE T, (BETEE: Auto)

Downcore Control

BT BCPUDT DEERIRTEE T (CPUDT DEUFICPUIC L > TR EDIHZE D HY

). (BEEE  Auto)

SMT Mode

CPU Simultaneous Multi-Threading #BEZ B oIS EMICERE TEX T, (BIE(E: Auto)

CPPC (%1

CPPC tae A BRI E fold M LK T, (BEESE: Auto)

CPPC Preferred Cores (£

CPPC B 77 HRe BN E ol EMITLE 9 (BERE(E : Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.)#2

BT BEBIOSHXMPAE EV1—)VDSPDT —ZEFTHE AT D/INTF+—<
Y R%EFRL T BTEDATRET Y,

» Disabled TOMEEEEMICLE T, BIEE)

» Profile1 TO77/IV1 REZFERLET,

wProfile2 22 FOT77A)L 2 REEFALET,

XMP High Frequency Support (22

BREEA T DEH#MEL NV ERIRTEE T, TDIEE . Extreme Memory Profile (X.M.P.)
1\ Profile1 &1zl Profile2 |CERE TN TWVBIBEICDHRERRET Y, (BEEE Auto)
System Memory Multiplier

AT ATRIRIVF T SA VY DREHATREICTZYE T, Auto [E. X ED SPD F—4ZI(C
HOTARIRIFTZAVERELE T, (BEEE: Auto)

CE1)  CO#EEER T R— NI BCPUEEITIT TWBIHEDH COBEEIRREINET,
(X2 COMEEEYR—FTBCPUEXTUEI2—IVERIMITTVSEEDHI CODEBEBHE

TENET,
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Advanced Memory Settings (* €Y D4R E)
Memory Subtimings

v Standard Timing Control, Advanced Timing Control, CAD Bus Setup Timing, CAD Bus

Drive Strength, Data Bus Configuration

TNEDETYaV T ARIDZA IV TREEERE CEX T AEVDRAZ T %
BB VAT LD ARREITIZ ORI CERGRTENBIE T, ZDIHE. =#EbE
NIANEAREZFIPHAT D Efeld CMOS [BZIEE T HZETUY LTHTLIZELY,

SPD Info
BIHFoNTOB X EUDERERRILET,

CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/VCORE SOC/Dynamic VCORE SOC(DVID)/CPU VDD18/
CPU VDDP/PM_1V8/DRAM Voltage (CH A/B)/DDRVPP Voltage (CH A/B)/DRAM Termina-
tion (CH A/B)

TNSDIEET CPU Veore EX B ERZAETHIENTEEXT,

CPU/VRM Settings
DY T AZ21—Tld. BEHFMIE (Load-Line Calibration) LN/ BEEREL NV IBE
TREL NIV BKU PWM Tz —RAERETEE T,

-27 -



2-5 Settings

Q

.
9

Platform Power

AC BACK

AC BRIBRDSERERLICEBDIV AT LIREZRELE T

» Memory AC BRNRZDE VAT LIFEINDRBOBEIREICRIE T,

wAwaysOn  AC BIREHNRDEVATLDERIEAVICHEIET,

» Always Off AC BREAROTCEHEVATLDERIIATDEETY, (BEEME)

ErP

S5 (v y MUYV IRRETYVRT LDEEE N &R/ IMCRE LE J, (BIZE{E Disabled)

7 ZDIEB D Enabled (CFRE TN TLIDEE, Resume by Alarm #BEIS R TE&R LAY

e

Soft-Off by PWR-BTTN

ERARZVTMSDOS E— DOV E1—2DEREZA TICTHREEZLE T

winstant-Off ~ BIRAZVEWFTE, VAT LOERIFEIFICA TICHEIET, (BEEE)

wDelay4 Sec. /INT—REV % ARBERLETSE VAT LEF TITEYET, /INT—
REVEBRLTAMUAITH T E VAT LT AR FE—FICAVE
ER

Power Loading

RI—O—TA4 V7 BEEDBNENZNVEZ L. /T TS/ v bOO—7«

VT MEWESDICTRT LDV vy M TVREENCRR T 51551 BMICERELTL

T2E L, Auto Tl BIOS BT DERE = BENRIICERE LE J. (BEE(E Auto)

Resume by Alarm

FEEORREIC VAT LDERZA VIERELE T, (BEE & Disabled)

BMTTEOTWBIGZE UTOLIICHRZREL T ZEL

w Wake up day:d 2B DEB L2 IFEDHDREDEBICV AT LZEFVICLET,

» Wake up hour/minute/second: BEIFIIC S R 7 LD BIRH A /N EAREEHRELE TS

E OB FESBIE. AN —T A VT VR T LD SDRET Y vy MVl

AC BROEBIALIZLGWTTEW. ZDLOE1ITAZ LILBE RENBMICESE

WZEDBIET,

Wake on LAN

Wake on LANKSRED B 3/ Z YW B X F J (BIE & Enabled)

High Precision Event Timer

High Precision Event Timer (HPET) DB ENZ VIV B A £ T, (BLE(E: Enabled)
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CEC 2019 Ready

CEC (California Energy Commission) 20194BA& [CEM T B fc DI VAT LDV vy MR/
TARIVEIERA 2V INAIRREICH B EEDENHEERE TEDLOICTHINEIL%E
BIRTEE T, (BEEE Disabled)

10 Ports

Initial Display Output

EXWAVF Tz PClExpress 7 2 74w RAA— R K feldd Y R—F IS5 T74v I XD 5, &4

ICEUH I EZ 2T RS LAZIRELE T,

»IGD Video® RFIDTARATLAELTHYR— RIS T4v I X EFRELET,

wPCle1Slot RHIDTARATLAELT.PCIEX16 ROy MBI T T v h— K%
BRELE Y, (BT

Integrated Graphics (@

AUR—=RI STy A DBEMENZTIVEZE T,

» Auto IS TG AN— DA VA =)L ENTLBNMNTE DT BIOSIEA >
R—=FIZT71v O R BECEMEIFEMNICLE T, BIEME)
» Forces FUR—RI ST v REBHCLET,

» Disabled FVR—=RIS Ty oA b O—SHFEICLE T,

UMA Mode ()

UMAE—RZIBET 5.

» Auto BIOSCTZ DERE%R BEMIICHERM L E T, (BEEE)

» UMA Specified UMATL — L+ /N I 7DAEEERELE T,

» UMA Auto TART VA REEZERELET,

» UMA Game Optimized ST VATLAAEBIVBREICEDWTTIL—L I\ IT7DOKREE
ERELET,

Integrated Graphics 1" Forces |CEEETNTWBIFEDH CDIEBZER CEXT,

UMA Frame Buffer Size (&

TL—LNNyIT7HARNE AV R—FI STy R0 bA—ZITHLTDHENIEHT

SNV RTLAERDEFTE T, AIRIEMSDOSIETA R LA LTIDAEY

DI+EFERLET, 473> Auto (BEETE). 64M~2G,

UMA Mode H* UMA Specified |[CERE SN TWBIBEDI CDBEZHRE CEEXT,

Display Resolution

TART A RIGREAFRETEE T, 4 7>3>  Auto(BEE(E). 1920x1080and below, 2560x1600,

3840x2160,

UMA Mode 1* UMA Auto |CERESNTUVBIEA DI CDBEERETEET,

HD Audio Controller

A UR— R A =T A EEEDENEN E NV EZE T, (BEEE Enabled)

FUR—FA—TaFdZFERT 2ROV —FN—FT A&7 R F—FT4Fh— %

A VA=)V BIHE. ZDIEB% Disabled |[CFRELE T,

PCIEX16 Bifurcation

PCIEX16 RO FDEFIEZE EDEIICHB T AL ERETEE T 473> Auto,

PCIE 2x8. PCIE 1x8/2x4. PCIE 2x4/1x8. PCIE 4x4 03, (BLE1E : Auto)

Above 4G Decoding

64 £ MISD T INARIE 4GB A ED T FL R TT A—RIBTENTEE T, (B

FELDYATLD 64 EY b PCl FO—REHR—FLTWBIHEDFH) . Enabled (B%)) 5%

EICLIEBE EBROBERT T v I AN— RBMERETNTWSIRE A XL —T1

JYRAT LN GRIHFAHRICRENT HIENTERWGEDHYE T (4 GBHIFRDIERRD

1= &) . (BXTE (& Disabled)

TOHREZ Y R— 9% CPU ZEXIIF TV BIBEDI COEENRTENE T,
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Onboard LAN Controller

F 2 R— FLANBBED B INEN 2 ] B X £ J, (BEE(E  Enabled)

FVR—FRLANEFER A0V — RN\ =T B8R m Ry N —Uh—REA VR
F—IL g BHE. TDIER % Disabled | CERELE T

USB Configuration

Legacy USB Support

USB F—AR—F/IR T X% MS-DOS TIER TESLDICLE T, (BEZE(E  Enabled)

XHCI Hand-off

XHCI\Y RA ZITHISL TWEWOSTE  XHC \ > RA T#BE R B, ENICRETE
£, (BIEE  Enabled)

USB Mass Storage Driver Support

USBR ML= T /N1 RDOBINENZ IV B ZE T, (BIE(E: Enabled)

Port 60/64 Emulation

AHFIR—b 64h BKTU 600 ICDVWTITZaL—ar OEMEDETIEZE T MS-
DOS F/ztd USB T/I\A RERA TA T THR—LTWEWARL =T VTV AT
TUSBF—R—F&KEITRAZT IV LAY HR—bFBlciFTnaBmcLE T, (BT
TE{E : Disabled)

Mass Storage Devices

BERENc USB RBET /A ADVR M ERRLET, COEBIFUSBAML —T T/
A AN VA=V ENTIZEDIHRTRENET,

NVMe Configuration
BTSN TS5BS M2 NVME PCle SSD R T B ERARRLE T,

SATA Configuration

SATA Mode

Fv Tty MIEEENIZ SATA O O—S—FBOD RAID OB | EshAETIVEZ S

HNSATA O hO—S—% AHCl E— RITHEBRLE T,

» RAID SATA O bA—5—IT L CRADE—REEMITLE T,

» AHCI SATA > b O—Z—7% AHCI E— RIc#&AL L & 9, Advanced Host Controller
Interface (AHCI) & AL —I RS A/ADINCQ (RA T4 T+ A/ R-Fa
— AV BRORY N TSI HEDBEGT) 7 IVATARREZ BT
EBMZ—T A AT, BEE(E)

NVMe RAID mode

M.2 NVMe PCle SSD7% £ L CRAIDE# T 2 H EDHERRTE CEE 7. (BEEE  Disabled)

Chipset SATA Port Enable

BETNISATADY FO—Z—DEMENZ IV EZE T, (BLE(E: Enabled)

Chipset SATA Port 0/1/2/3

EHETNTOBSATAT NA ADIERERRLET,

Network Stack Configuration

Network Stack

Windows Deployment Servicesth —/\—DOSD A >~ A b—)U7xE GPTR.DOSE A >~ A b—
W BISDRy ST —TREDBEMNENZ VIV EZ LT, (BTE(E  Disabled)

IPv4 PXE Support

IPv4 PXEtH R— b DEINEINZ LIV E X E J, Network Stack BNEICE>TWVBHBED
M CDEEZBH TEET,

IPv4 HTTP Support

IPVADHTTPT — b R — b BN fe i EEENICERTE L& 9 Network Stack D& ITEST
WBIHEDI CDIEEZER TEEXT,
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IPv6 PXE Support

IPv6 PXEt} R— b DBEINEN &LV E Z E J, Network Stack BNEICE>TWLBIHBED
I CHDEEZBH CELT,

IPv6 HTTP Support

IPV6DHTTP T — MR — b E BN E Fel SERNICERTE L E 97, Network Stack D ENICTHE DT
WBIBE DI+ CDEEEBHR CEEXT,

PXE boot wait time

PXET — b EF v IV T BTN, <Esc>F— ASIFFEIFRE % 3RE CE X I Network
Stack "B HEDOTWBIHE DI CDEEZER CEX T, (BIE(E:0)

Media detect count

NEBA T4 T DIFTEEFEER T B EIEE SR E TEX J, Network Stack BNMERNICZ>T LS
BEDH CDIEB AR CEXT, (BIEB 1)

Realtek PCle 2.5GBE Family Controller
DY TAZa1—IE AN R EBE T 284 723 DIBERERELE S,

Miscellaneous

LEDs in System Power On State

JRTLDERNPAODTWAEEICL XY —R—FOLEDERBEA BN X o ISEMICT BT
ENTEET,

» Off AT LDA TV DEEICGERLERBBE— R ZEMICLE T,

» On FVVRT LT DEEICGEIRLUEBBE— R 28 LE T, BIEE)
LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

AT LHS3 /84 SEIREEDT ' — R—FOLEDFRMT E— FARECEXT,
ZDIEE . LEDs in System Power On State 5 On [CERESNTWBIBEICRETEE T,

» Off VAT LHS3 184 1 SEIRREIC ADTe & EIC BRI BRI E— R #icL
%9, (BIEfE)

»On AT IDS3 1841 SEIRREDIZE GEIRLIBRBE—FEBRILET,

PCle Slot Configuration

PCI Express A Oy b DEIFEE— K% Gen 1. Gen 2, Gen 3, £z lGen 4 BICRETCEF . R
BOFEE—NIE. EROY rDN\—RF I 7ARRICK>TREEYE T, Auto TIE. BIOS H
ZOREEBEICERE LT T, (BEE(E  Auto)

3DMark01 Enhancement

—ERDRERDNRNFI— A A LEE DT ENTEE T, (BEE(E: Disabled)

IOMMU

AMD IOMMUY R— b DB RNESN A IV EZE T, (BEE(E  Auto)

AMD CPU fTPM

AMD CPUITIRE ENTZTPM 2.08EREZ B RNENICERE CE X J, (BEE (@ Disabled)
Trusted Computing

Trusted Platform Module (TPM) Z BN E o ldEMICLE T,

AMD CBS
TDHTAZ21—|TIE. AMD CBSEEDREA TavhbIET,

PC Health

Reset Case Open Status

»Disabled BED T —AFBREDETREZRIEEITEELE T, BIE®)

»Enabled BEDT —ABREPIRREDE SR A V)7 LE T, REI2H)EF, Case Open 71—
JVRIZTNoJERRENE T,

TR Y R— 9% CPU ZEIF TV BIBEDIH COEENRTENE T,
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Case Open

TP —R—=RD Ny R EFEEN e —RBEEDRHREERRLET, VAT A
T—=ADHAN=DANTWBIHE. D T1—IVRH Yes JITZVE T, Z5THRWEEIE
NoJIT/ZWE T, 7 —RDBFIRRED 28R A I HE L LMGE 1. Reset Case Open Status
% Enabled [CL T RER CMOS |[RZELTH S VR T LAEBEFHLET,

CPU Vcore/CPU VDDP/DRAM Channel A/B Voltage/+3.3V/+5V/+12VIVCORE SOC
REDVATLBEEZFRRLED,

Smart Fan 5

Monitor

B—5y NEYIVBZBCEICEOTEZARTTHTENTEL T, (BLE(E: CPU FAN)

Fan Speed Control

T7VREODVMO—)UIEEEBMIC LT 77V REEZAELE T,

» Normal BEISTELGDIERECT 7V EIMES BRI ENTEL T, VAT
EEICTEDUNT, System Information Viewer C 7 7 REE A THEN
TELY, BIEB)

» Silent TV RRECIERILE T,

» Manual J5T7 LTV DRESEEFZENTELT,

» Full Speed T EESRCIEEILET,

Fan Control Use Temperature Input

J7VREDY MO )VAOEEREZEIRTEXT,
Temperature Interval

77V REZSAOREMBEETEIRCEXT,

Fan Control Mode

» Auto BIOSIZ BRI IF SN T 70 DA A TR BEIMICIRE L. REDFIEE
—RFEHRELE T, BIEHE)

» Voltage EEE—FNE3EYDT7TY,

» PWM PWME—RIZ 4E> DT 7T,

Fan Stop

Fan Stop HBE A BN E e IEBEMRE T HTEN TEE T BREMGEERAL CREFRAE

BRETEET, 77V BENRFEIVENEEFEZIELE T, (BERE(E  Disabled)

Temperature

BIRENEIED. REDBEEZRTRLET,

Fan Speed

REDT7VREEZRRLET,

Temperature Warning

BEZEDLEMEERELE T EENLEVMEEBAIHE.BIOS NEESZEHL
%9, 4732 Disabled (BEEfE). 60°C/140°F, 70°C/158°F 80°C/176°F, 90°C/194°F,

Fan Fail Warning

T7VHERENTVBADIERBLIEH T VR TAIREEAHLE T, BED D THA.
T7VDIREE feld 7 7> DG a sl LT IEE L, (BEE(E  Disabled)
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2-6 System Info. (A T LDIEER)

DLV TIEIY—R—F ETIVELUBIOS N—VavDEHRERRLET. F
1 BIOS BMERA T 2BIE D EFBZER L CFECTVAT LREIZRE T HIEELTEET,

=

<

System Language

BIOS HMEA T BEEEDEELBIRLE T,

System Date

AT LDOBRAEERE LE 9, <Enter> T Month (B). Date (H). BKL T Year () 71—V K %E
)W) & Z. <Page Up> F=—& <Page Down> +—CRELE T,

System Time

AT LD ERELE T, BT ORUEER. 0. BLUHTIHIZIE 1 pm. &
13:00:00 TJ, <Enter> T Hour (BFRS). Minute (43). KT Second (7)) 71— K&V E

A <Page Up> F—& <Page Down> ¥ —CRELE T,

Access Level

FERT2/N\RAT—FREDZA TICE>TCREDT VX LN ERRLET, (/N7
— RHORETNTUVEWEE, BEE TlE Administrator (ﬁfiﬁ) ELTHRRINE T, ) EE
ELNIVTIE INTDBIOS REZEEFHIENAR T, I—H— LNILVTIE T
NCTIEGLFEDBIOS REDHHNEE CEXT,

Plug in Devices Info
SATA, PCI Express, BEUM27 /A ADEI I SN TWBIHEIE ZNSDT /A XIT
B9 5ERERRLET,

Q-Flash
Q-Flash 1—7 474722 ALTBIOS #E#FH LI IREDBIOSIRERE/\v I T v S
LIcYTEEY,
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2-7 Boot

.
9

Q

Boot Option Priorities

BRRREE T I\ A AD o2 AkDREEFZIEELE I, E8 7/ \ 1 X UXMTIE. GPT f2

RNEFR—NTBUL—/IN\TIV AL —D FINA ZDENCTUEFI DT EE S, GPT /N —F

4 2AVEYR—NTBARL—T 4T VAT LD SRS T BTl BT TUEFLIAMT LN

TINA ZREERLE T,

F 1z Windows 10 (64 ' ) 72& GPT /IS\—F 4 ¥ a VB R— b B4R —F4 VTR

TFLEA VA=)V BIBE L Windows 10 (64 v k) A VA b—)LT 1 R &EA LATIC

TUEFLIDMIWEX R RS A T BIRLE T,

Bootup NumLock State

POST&ICF—AR— RDEFF—/\v FIcH S NumLock #EBED B | XN A VB R X T,

(BEEE:On)

Security Option

INRAT—RlE YR T LDEREIER, 2l BIOS v b7y TICABKRITIEELE T, ZDT

AT LR TE LTz BIOS XA >/ X Z 21— Administrator Password/User Password 771 7

LODTRTINAT—REHRELE T,

wSetup  /XRT—NRIEBIOS v b7y T T OY S LICABRICDIHERENE T,

wSystem  /NAT—RIE VAT LEEBILIY BIOS v b7y T TOT S LA B
ICERENE T, (BEE(B)

Full Screen LOGO Show

R T LEHEFIC, GIGABYTEO J DR EZ LE 7, Disabled |C§ 5 & X 7 L\ECENES

| GIGABYTE Od%& X F v LE Y, (BEE(E Enabled)

Fast Boot

Fast Boot Z BN E Tz (& NI LC 0S DiENIE % 53#E LK T, Ultra Fast CIZICENIRE

DERRITIEYE 9, (BEEE : Disabled)

SATA Support

» Last Boot SATA Devices Only LIEIDRE R 514 T ZBRVT TRTD SATA 7 /N1 R
(&, 0S EBEN T Ot AN T T §HETEMTEIET,
(BEE(B)

WAl SATADevices AL —T 4> F VAT LB KT POST ik, £ SATA 7/ N1 R E#%

BELE Y,
ZDIER . Fast Boot 1\ Enabled £ 7z Ultra Fast [ SR E SN ICIBEDHBERBETT,

_34-



NVMe Support
NVMe T/ \ 1 RAZEBNEIZENCT BT ENTEE T, (BEE(E Enabled)
T DIER . Fast Boot ' Enabled %7z Ultra Fast [CERE SNITIBEDHREFRETT,

VGA Support
BT AN —T A VT VAT LRERIDNEIRTEE T,
» Auto RRDA T3> ROM DHEBICLET,

» EFI Driver EFl 4733 ROM Z83hc LE 9, (BEE(E)

ZMIER . Fast Boot 5\ Enabled &7z (& Ultra Fast |CSRE TN E DHRERBET T,

USB Support

» Disabled 0S 7—h7OX AN R T ITHET. L USB 7/ \ 1 RIFEMTHVET,

» Full Initial AR =T A VT VAT LB LU POST Hld. £ USB 7/ N1 RIS HERE
9, (BtE(E)

» Partial Initial 08 7—F /OCRAET 9 5FE CT.—ED USB 7/ \1 RITENITHEVE T,

Fast Boot * Enabled |CERETNTWBIHEDH CNDEEZ B TEE I, Fast Boot H

Ultra Fast |CERETNTWBIEE. CORKBEIXEMICE YT,

NetWork Stack Driver Support

» Disabled Ry T—=oHBDT— b EEMICLE T, (BEE(E)

» Enabled XY ET—=UHh DT EBMICLET,

ZDIER . Fast Boot 1 Enabled £ 7z Ultra Fast [CERE SN B A DHBERRETT,

CSM Support

RERDPCEEEN T O A% 7K— Mg B Cld. UEFI CSM (Compatibility Software Module) % & %h
freld|manlcLxd,

» Disabled UEFI CSM%& £&%hIC L. UEFI BIOSEZEN /O ADH A H R—LE T,

» Enabled UEFICSMEB I LE T, (BEE1E)

LAN PXE Boot Option ROM

LANO> bO—5—DRERDA T3V ROME BT HTEHNTEE T, (BIESE Disabled)
CSM Support /5 Enabled|CEREET N TWBIFE DI CDEBERETEET,

Storage Boot Option Control

A=V FNA A bA—F—IC DWW UEFIE felEL AV —DA T3 ROME B
ICT B ERIRTELT,

» Disabled A 723V ROMEENICLE T,

» UEFI Only UEFIDZA 73 ROMD I+ Z BN LE T, (BEEE)

wlegacyOnly LAY —DA T 3ROMDFHEEICLET,

CSM Support 1 Enabled|CSRE TN TWBIBE NI CDERARETCEET,

Other PCI Device ROM Priority

LANCA ML= FNA R BKUY S 710y 7 AROMG EH RN S BERED TEEJ, UEFI
FrlELHY—DA T3 ROMEBIICT BHEBIRTEE T,

» Disabled ATV ROMEEMNICLETY,

» UEFI Only UEFIDA 73 ROMDIH+E BT LE T, (BEEE)

»wlegacyOnly LAY —DA T 3ROMDZHEBMICLET,

CSM Support A Enabled|CERE SN TWBIBEDHI CDIEEARETEET,

Administrator Password

BEEE/NRAT—FOFREDATREICHZY T T, CDIEET <Enter> L. /XA T—F&EZA
TLUSEWT <Enter> BRLE T, /\AT—REHERTAEO5ROOSNE T, BE/NRT—F
HZAT LT <Enter> BIRLE T, VR T LRBBFHS KUBIOS v M 7w FICABEEIL
BEENRAT—R (Ffeld1—Y— \RAT7—R) ZANTE2REHLHIET, 1—F— /N
AT—RERBY BEBE/NAT—FTIEITRXTDBIOS RELXZETHIENAHTT,
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< User Password

A—H— INRT—RDFREHDTREICZIE T, TDIEE T <Enter> AL, /\RT—R%&Z
ATLIENT <Enter> HLE T, /NRAT—FEEZRTBLOKROOSNE T, BE/NAT—
FaEZATLT <Enter> ZHLE T, VAT LREERFS KUBIOS 2y M7V FICABEE .
EEE)NNRAT—R (Ffeld1—HY— NRAT—RZEAHNTEHEBELBVET, LA L. 1—
— NAT—=R T BB TCEBDIEITANTCCIEELIFED BIOS FREDH T,
INRAT—REFv )V BICIE /NAT—RIBEE T <Enter> #HLE T, /AT — K%K
HENTES EFFTELWART—READLETHLWAART—ROAAERS SN
‘5}/ \ZAT—=RIZ@AHATILEWNT <Enter> ZIRLE T, FESRAKOHSN 5. BE <Enter>
HHLET,

F AN\ AT—RERETZHIC RANTEEE/NRT—FERELTLIEEL,

Secure Boot
YF a7 T — b EEMEIEENRE T HTEHN TEE I, CSM Support ' Disabled (<&
EINTWBHEDIH CDBEEERECEEXT,

Preferred Operating Mode
BIOStw b 77w FIT A fc#8IT EasyE— R &Advanced E— RDEBSICAB D ERIRTE
FJ, AutolEHIENER LTZBIOSE— RICAVE T, (BIESE : Auto)

-36 -



2-8 Save & Exit (IRTELTHRT)

Save & Exit Setup

ZODIEE T <Enter> AL, Yes i ZIRL 9, Tl kY. CMOS DEFEHMRIFEN.BIOS
w7y T IO S LERT LET, NOERIRT Bh Ko ld <Esc> A9 & BIOS v k7
TDOAA VA Z21—ICRVET,

Exit Without Saving

CTDIEET <Enter> AL, Yes T EIRLE . TN K. CMOS (X L TITHh NI BIOS
YT TINDEEEFELETITBIOS Y My TERT LE T N EIRIT DD E el
<Esc> Z G & BIOS Y b 7Y TDAA VA Za1—ITRIE T,

Load Optimized Defaults

ZDIEET <Enter> AR L. Yesa IR L T BIOS DRE/Z HHAERE % 5idr AP E 9, BIOS
DPERE I VAT LD RBEIRE THE T BF I LET.BIOS D7 v T7— g
F Tzl CMOS (EDEERITIIN T RBEVIEIRE X FIHAHE T,

Boot Override

BEBICGEIT 5T /1 AERIRTELTHZIRL 7 /1 T <Enter> 4L, Yes & &E1iR
LTHELE T, VAT LIZEE THREHLTZDT /1AL S LET,

Save Profiles

TDHEEICKY  IRTEDBIOS SREE AT 71 IVTRE CERLDICTBIE T RAS DD
TAa77AMIVEER L. 2y Py AT IV~ 2y b7y T 0774V 8 ELTR
FEIAHTENTEXT . <Enter>Z L THT LE 9, £zl Select File in HDD/FDD/USB 7% 323K
LT7A771MIVERAN =TT INA AITRELE T,

Load Profiles

VAT LDARREICIZY BIOS DEFE(EREZO— FLIIBE. COMEEFERLTHIIC
YERENTTO774)UD5BIOS FREXO— R I 5EBIOSEREEDEHOIRELEST
JEOLEZ BT BHTENTEXR T ETHMHAGTOT7 1)V EEIRL. <Enter> L T5E
7 LE ., SelectFile in HDD/FDD/USB% &R G & BELDA ML —I 7 /A A S LEIHE
BLz7a771 10 AN LT EEEEL TW e REDBIOSERE (FREDEEDRIFL
O—R) ITRIEEBIOSHBHMNIA/ER LI T O 771 IV EFHFAGTENTEET,
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BIE (I8
31 RADtYvIr%28RETS

RAIDL AU

RAID 0 RAID 1 RAID 10
N=KRSATD
2/ >2 2 4
PLARE N—RRSATOEK* | GINRSATDOHAX | (I\—ERS1 T D)
rhies BINRSATOYAX "BINESATDYAX
i A [ [E4%) EIS

THHBHIC, L,('F0)7"r TLERELTLIEE
'1\7:;<t45 180D SATAN—R RS AT &l SSD B (BED/INTA -V AEFHIBT D1
i, [@ L%r}béfé‘%@/\— FRSA 7% 2 "‘@Fﬁ@“éi&%:ﬁ&b&bbi@“)o
* Windows v k7 v 774 X7,
s IYP—R—FRSANT1RY,
cUSBAEURSAT

FVER—FSATAOVFO—-S5%8BETS

A dVE1—ZICSATAN—FRSATHEAVAF—IVT S

HDDE 7z |1 £SSDA #EFTDSATAM 2 O R 7 Z TR L T TV RIC BIREEHN 5/\—F K
SATICERIX V2 —%#5ELET,

B.BIOS £ F77y /T SATAOY FO—5—E—F%{ETS .
SATAO Y FO—5—O—RFAYAFTLBIOS €Y 7Y T TELLREENTWVNB T EEFER
LTLrfrEEn

ATwvT:

aAVE1—2DOEREFVICL, POST (/AT —7 >4V 77X MFIC <Delete> %$# LT BIOS
v 7Y TICAYE T, Settings\O Ports D% ETEHE T\ SATA Configuration\SATA Mode % RAID(C
LEY, RREERFL. AVE1—2EFRELE I, (\VMe PCle SSDZEF L TRAIDZ1E
Y %355 1&. NVMe RAID mode#Enabled|<Z%E LT EELY, )

TN a v THRBALIEBIOS Yy b7y T A Za— ik I —R—FIc&k>TEES
@ TEDBIVET RRINDRBEDBIOS v b7y TAFravig BENOIHF—R
—RBKUBIOS N—TavIcE&>TERVET,
C. UEFI RAID D& E
ATy
1. BIOStz v k7w 7 h 5, JTEEBoot & 3R L, CSM Support%Dlsabled ELET . ZLTE
BFARABERELTBIOSY 7w THET L
2. YRT LOBREE. BEBIOS Ly k7Y 7”LC)\U %9, $5L T Settings\IO Ports\RAIDX-
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& RAD 10 AEENTVE T (FEAAREGREIRIFERI I SNTWSN\—R RS Tk
S>TEKIEWET), Ki<, Select Physical Disks/E|E C<Enter>%FF LT, Select Physical Disks®D
BE@EICAVET,
4. Select Physical Disks DHJ3E T + X7 D:FEIREE T, RAID7 LAICEHZ/N\—FF>1(T%
IR Enabled (B#N)ICERE L E 9, RIT, FREIF—%&FAUNVT Apply Changes |CF5E]
L. <Enter> Z#RLE 9, Z LT RIOBEMEICEY. Select CacheTagSize. Read Cache Policy. &
&K U*Write Cache Policy#:%E L %7,
. Create Array |5 L . <Enter> Z3RL TRAALF J, )
. 5279 % &, Array Management B <R Y & 9., Manage Array Properties D% E T, LWL
RAIDAR2—L& RADLANIL, 7LA%, TLABEBGEDERIPRTENE S,
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SNCPBEOLET, 1 VA M=ILENTWVWBARL—FT A VTV RTLD, 0S A VA M—)L7 O+

AFITIEBAIRAID FSA/N\DIREAEERTZIFEIE LUTFORT Yy THBEBLTIEEL,

1. RSAINT 4RI D \BootDrv 74 /LA CH S HWI0 T4 LA EHFEND USBAEU RS AT
l[caE—-L%E9d,

2. Windows v b7 T 74 AU D5 T —bLABED OS A VA M—IVAT Y T HRHELE T,
BE TR IANEFRFAATLREVEVWSEERHINFR R E NS, Browse 2 EZIRLE 9,

3. USBAEURSATHBAL. FSAN\DIGFFREBELE T, N1 /\DBFRIERDEI T,
\Hw10\RAID\X64

4. %913, AMD-RAID Bottom Device=ZR L NextZ 7 ') v 7 LT RS A N\ BRI IAFE T, K
|Z. AMD-RAID Controller3#iR L Next% 1) w7 LT RS A N\ EFRIHIAHE T, HZIc. 0S
DA VAM—=IVEFITLET,
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LEY,
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AVEI—BTHERSATHELTIVY1) o L Runexe 7OV S LERITLET,)
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DRSANEAVAS—=)VLET, Tcld K7 > %7 ) v 7§58 BE RS AN
EEBINA VA S—ILLET,

T AMD BSSD Series Ver.1.0 B20.0406.2

GIGABYTE™ Xpress Install

| ] We re low for
.' Drivers & leas
Software. Xpress Install
O install

Google Toolbar for Internet Explorer

Realtek 8111/8168/8118 LAN Driver for gigabit(Windows 10)
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: B5501 AORUS PRO AX

Tel.: 1-626-854-9338
Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the

FCC's recommended limits.

The following safety precautions should be observed:

» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.

« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20
cm) or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless
network device) near unshielded blasting caps or in an explosive
environment unless the device has been modified to be qualified for
such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere
with critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to
the documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other
devices in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage reu, y compris un
brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using |EEE 802.11a wireless LAN, this product is
restricted to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz
frequency range. Industry Canada requires this product to be used
indoors for the frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the
potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems.
High power radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-
GHz and 5.65 to 5.85-GHz bands. These radar stations can cause
interference with and/or damage to this device. The maximum allowed
antenna gain for use with this device is 6dBi in order tocomply with the
E.LR.P limit for the 5.25-to 5.35 and 5.725 to 5.85 GHz frequency range
in point-to-point operation. To comply with RF exposure requirements
all antennas should be located at a minimum distance of 20cm, or the
minimum separation distance allowed by the module approval, from the
body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte a
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systémes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait I'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit

est de 6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique
rayonnée équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées & une distance minimum de 20

cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only
operate using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain
approved for the transmitter by Industry Canada. To reduce potential
radio interference to other users, the antenna type and its gain should
be chosen so that the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is
not more than that necessary for successful communication.

Conformément & la réglementation d'Industrie Canada, le présent
émetteur radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain
maximal (ou inférieur) approuvé pour émetteur par Industrie Canada.
Dans le but de réduire les risques de brouillage radio électrique a
lintention des autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et

son gain de sorte que la puissance isotrope rayonnée équivalente
(p.i.re.) ne dépasse pas lintensité nécessaire a 'établissement d'une
communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC,
RoHS directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Union (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU &

the European C: ission Delegated Directive (EU) 2015/863
Statement

GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and
DIBP). The parts and components have been carefully selected to meet
RoHS requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our
efforts to develop products that do not use internationally banned toxic
chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE wil fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast)
directive. The WEEE Directive specifies the treatment, collection,
recycling and disposal of electric and electronic devices and their
components. Under the Directive, used equipment must be marked,
collected separately, and disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should
be taken to the waste collection centers for activation of
I the freatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste
equipment for recycling, please contact your local government office,
your household waste disposal service or where you purchased the
product for details of environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its
@ packaging, which indicates that this product must not be
% disposed of with other waste. Instead, the device should
be taken to the waste collection centers for activation of
the treatment, collection, recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union
(UE)

Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de
I'UE suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/
UE, directive Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements
radioélectriques 2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la
déclaration 2015/863.

La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfilllen folgenden EU-
Richtlinien: EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie
2014/35/EU, Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie
2011/65/EU erfilllt und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitét mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tensao 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/
EU, Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evaltia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o pit delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva
sulla bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio
2014/53/UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywami: Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego
zgodno$¢ z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smémice o Elektromagnetické
kompatibilité 2014/30/EU, Smémice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

Atermék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kovetelményeinek, azok a kiallitasiddpontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségu villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radidberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival og ouppopewon pe Tig SIaTageig Twv Tapakdatw Odnyiwy

g Eupwrraikrg Kovotnrag: Odnyia 2014/30/EE oyerika e Tv
nAektpopayvnTiki oupBarétnta, Oodnyia xaunAn téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioe§omAiopo, Odnyia RoHS 2011/65/EE kai
2015/863.

H ouppdpewan pe autég Tig 0dnyieg agioAoyeital XpnoIHOTIoIVTaG Tal
10XUOVTOl EVAIPUOVIOHEVA EUPWTTAIKE TTPGTUTTAL
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European Community Radio Equi t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment s suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz is for indoor use only.

AT | BE |BG |CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL|ES | FI | FR | HR
c € Q HU|E | IS | IT | L | LT|LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Taiwan NCC Wireless Statements / HE{RER iS55 50T :

R EET MR S B

() EUSHSRE 2R R PR - JRERA - AF] - RESREEE A AHE E B R ~ AR H R
MERINRE - (EDEREEE 2 (EHA S8R & R THEEEE | CSBA TSN JEEEH > TeEs
ST TR © AT ATEE(S - IEREEEEERUEEE MG EIARE - EURAASM AR 2 AR EER

3 ~ RIS R B B E A M B e 2 T -
() MRS EIAT R R HRAE -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz-5,35 GHz LH A & At&dt= 4 A= U0 MEt ALESIES FhE L Ct.

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz # ~ 5.35 GHz # : BN A DIEMA,

Wireless module country approvals:
To identify your Motherboard version or revision number, look for "REV: X.X" printed on the PCB on the top left corner of the Motherboard. For
example, "REV:1.0" means the revision of the motherboard is 1.0. .

Motherboard revision no.: Wireless module manufacturer, model name:
B5501 AORUS PRO AX rev. 1.0 Intel® Corporation AX200NGW
B5501 AORUS PRO AX rev. 1.1 AMD Corporation RZ608, MediaTek MT7921K

Country approvals for wireless module AX200NGW:

United States: India: Pakistan: South Korea:
FCC: PD9AX200NG ETA-SD-20190501112 Approved by PTA
Canada: Japan: 9.9211/2019 R-C-INT-AX200NGW
IC: 1000M-AX200NG
Australia: p Qatar:
[R] 003-190022 CSA/SM/2019/R-7710 e s
- D190021003 Serbia: A zy 171 AX200NGW
_ SHEAA,
Belarus: 515~5.35GHz EMIRE A A Ukraine:
5.15~5.35GHz indoor use only 011 19
TPBV Jordan: Singapore:
TRC/S5/2019/122 UA.TR.028
a: Mexico:
CMIIT ID: 2019AJ2274(M) RCPINAX19-0480
Europe: Oman: Taiwan:
Applicant number: D080001
Approval number: TRA/TA-R/7494/19 ( CCAH19LP1280T3
Country approvals for wireless module RZ608, MT7921K:
United States: Japan: Qatar: Taiwan:
FCC ID: RAS-MT7921K CRASM20205-0005758
Canada: Serbia: (( CCAI20LP2410T7
IC ID: 7542A-MT7921K - [R] 020200172 P1620165500
‘Australia: T D20 0066 020 Singapore: Thailand:
. RT3676
5.15~5.35GHz BIRE e
. Ukraine:
5.15~5.35GHz indoor use only @
na: Jordan: South Korea:
CMIIT ID: 2020AP14016(M) T/4/11/11/9230 UA.032.CT.0411-20
Europe: Kuwait:
CITRA: 4472 | ig R-C-MD6-MT7921K
Pakistan:
Approved by PTA

India: 9.1167/2020
ETA-5D-20201007013
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GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.

77 KL X No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist., New Taipei City 231, Taiwan

TEL: +886-2-8912-4000, FAX: +886-2-8912-4005

i KO R— MERFE/< — 771 >%)" https:/lesupport.gigabyte.com
WEB7” KL R (%£E): https://www.gigabyte.com

WEB7” KL A (FR[EFE): https://www.gigabyte.com/tw

*  GIGABYTE eSupport

FEMBE I TRV (REIR—7 7100 7) BREEET BT
https://esupport.gigabyte.com

GIGABYTE

Welcome to eSupport

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.

" NEWS " SIGNIN

"Il QUICK LINK
Your submissions will be displayed in your personal soninvith
page.16g in o see the proccssing status. * = L?
e [ fIC) o
Dounloads FAQ
: 2 8

Warranty
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